Pemenue 3aga4 no reme «IlapajiieibHOCTH NPSIMOM M IJIOCKOCTH»
BapuanTt Nel.
Nel. TlpeacraBbTe B BUJE MHOTOWIEHA:

a) 3ab+a*;0) 2cx—4cx?;B) 2y +6y° —4y?%;

T) SJ’(X"'J/)"‘(X"')’)X; n) 2a—ax+2b—bx;

e) x* —25 K) ab> —ac® 3) 3a’ +6ab+3b*
Ne2. IlpencraBbTe B BUI€ IPOU3BEICHUS:

a) 3a°x> —6a’x+12a’x 0) 4ap+2a—2p° —p

B) 25a% —(a+3)°; r) 27a° +b°; n) 16x* —81
Ne3. Haiigure 3HaueHHE BBIPAKEHUS:

Kp3_ ¢opMyJIbI COKPAIIEHHOT0 YMHOKEHHs 7 KJIacce

1
2a—-2x+ax—a’ opu a=—27, x=—37

Nel. IlpencraBbTe B BUJE MHOTOUWIEHA:
a) 3ax —x7;0) ab> +5a’b;B) 2¢* —4c® +2¢;
r) b(b—3)—4(b—3); 1) 2ac+2c+ab+b;
€) 9—x7; 3) 2a* —12a+18
Ne2. TlpencraBbTe B BUJE IPOU3BEACHUS:
a) 12a’b* + 6a°b> +12ab’
B) 16x° —(x+2)*;
Ne3. HaiinuTe 3Hau€HUE BBIPAXKEHUS:
bc+b>—-3¢c—3b npu b=3,7 x=-4,7

xK) mx® —my”

0) ax’ —(x+2)*

r) 8x° — % n) 4x® —16x

Bapuant Ne2.

NG

Kp3_ GopMyJibl COKPAIIEHHOT0 YMHOKeHHUs 7 Kiace

Bapuant Nel.
Nel. IlpencraBbTe B BUJE€ MHOTOWICHA!
a) 3ab+a*;0) 2cx—4cx?;B) 2y +6y° —4y?%;
r) Sy(x+y)+(x+y)x; 1) 2a—ax+2b—bx;
e) x> =25 X) ab> —ac® 3) 3a’ +6ab+3b>
No2. TlpencraBbre B BUE TPOU3BEACHUSA:
a) 3a°x’> —6a’x+12a’x 6) 4ap+2a—-2p*—p
B) 25a° —(a+3)%; r) 27a° +b°; n) 16x* —81
No3. Halinure 3HaUeHUE BBIPAKEHUS:

Kp3_ ¢opMyJibl COKPAILEHHOI0 YMHOKEHHs 7 KJacce

1
2a—2x+ax—a’ upu a=—27, x=—37

J‘El . Hl)UJ.lblabblC b br/ICU MHUT UORJITHA.
a) 3ax —x>;0) ab’ +5a’b ; B) 2c¢* —4c’ +2c¢;
T) b(b—3)—4(p-3); n) 2ac+2c+ab+b;
€) 9—x?; 3) 2a* —12a+18
No2. TlpencraBbre B BUJE TPOU3BEACHUS:
a) 12a’b* + 6a’b’ +12ab’
B) 16x° —(x+2)*;
No3. Halinute 3HaYeHUE BBIPAXKEHUS:
bc+b>—-3c—3b pu b=3,7, x=-47

K) mx> —my”

0) ax® —(x+2)°

r) 8x* — )7, n) 4x® —16x

Bapuant Ne2.

Kp3_ ¢opmyJibl COKPALIEHHOTO0 YMHOKeHHUSI 7 Kace

Bapuant Nel.
Nel. IlpencraBbTe B BUIE MHOTOUWICHA:
a) 3ab+a’;0) 2cx—4cex? ;B) 2y +6y° -4y,
r) Sy(x+y)+(x+y)x; 1) 2a—ax+2b—bx;
e) x* =25 K) ab> —ac®> 3) 3a’ +6ab+3b*
No2. IlpencraBbTe B BUAE NPOU3BEACHHUS:
a) 3a’x> —6a’x+12a’x 0) 4ap+2a—2p° —p
B) 25a” —(a+3)’; r) 274 +b°; 1) 16x* —81
Ne3. Haiingute 3HaYeHUE BBIPAKEHUS:

Kp3_ ¢popMyJibl COKPAILEHHOI0 YMHOKEHHs 7 KJacce

1
2a—2x+ax—a’ npu a:—27, x:—37

Bapuant Ne2.

Kp3_ ¢opMyJIbI COKPAIIEHHOT0 YMHOKEHHs 7 KJIacce

Not—TipencraBsTe B BrIE MAOTOWICHA:
a) 3ax —x°;0) ab®> +5a’b;B) 2¢* —4c’ + 2¢;
r) b(b—3)—4(b—3); n)2ac+2c+ab+b;
e) 9—x7; 3) 24 —12a+18
No2. TlpencraBbTe B BUJE TPOU3BEIACHUS:
a) 12a’b* + 6a’b’ +12ab’
B) 16x% —(x+2)%;
Ne3. Haiinure 3HaYeHUE BBIPAKEHUS:
bc+b*>—3c—3b npu b=37 x=-47

xK) mx’ —my”

0) ax’ —(x+2)*

r) 8x* —y°; n) 4x> —16x





